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Isaszeg
Az első Szent György napi hagyományőrző délután a múzeumkertben 

György napja volt a magyaroknál az állatok első kihajtásának legfontosabb időpont-
ja, a legeltetés kezdésének napja, a pásztor, a kanász, a juhász munkába állásának a 
napja. Ilyenkor mágikus praktikákkal igyekeztek védeni a legelőre tartó jószágokat. 
A Zala mentén első kihajtáskor az istállóküszöb mellé belülről láncot, kívülről to-
jást te(ek, ezen kelle( a jószágnak átlépnie, s azt tarto(ák, hogy olyan erősek lesz-
nek, mint a lánc, olyan gömbölyűek, mint a tojás.

Ilyenkor vete(ék a kukoricát, a babot, az uborkát. Termésjósló és időjárásjósló 
hiedelmek is kapcsolódtak a naphoz. Ha a varjú nem látszik ki a vetésből, jó lesz a 
termés. Ha e nap elő( megszólalnak a békák, az korai tavaszt és nyarat jelent, vagy 
esőtlen nyarat. A Szent György nap elő(i mennydörgés bő termést jósol.

-
vezők Isaszeg apraját-nagyját, kicsiket és nagyokat egyaránt az első Szent György 
napi hagyományőrző délutánra. Köszönetünk és hálánk a Csatangoló Tánccso-
portnak a sokrétű szervező munkájáért és a gyönyörű táncokért, énekekért! Külön 
köszönet az anyagi támogatásukért!

A Tánccsoport tagjai nyito(ák meg a rendezvényt isaszegi táncbemutatójukkal, rá-
adásul élő zenés kísére(el!  Az igazi talpalávalót A Banda (Samu Zoli és bandája) szol-
gálta(a mindenki nagy örömére a délután során végig. Köszönjük nekik!

A szépen gondozo( múzeumkertben rendeze( programra 14 órától érkeztek a 
vendégek. Mivel is vártuk ezen a délutánon az érdeklődőket?

A Csatangoló Tánccsoport fergeteges műsora (Fotó: Szmolicza József)
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Nagy Zoltán kosárfonó a kosárfonás rejtelmeibe veze(e be az érdeklődőket, a 
Mozaik Alkotóműhely tagjai nemezeléssel és rokkás bemutatóval, Jakócs Zsuzsan-
na és a Búzavirág Tánccsoport népi gyermekjátékokkal, a Csatangoló Tánccsoport 
a pásztorkodással kapcsolatos asztali játékokkal, valamint ugrókötél készítésével 
kedveskedtek a kicsiknek, melyhez egy igazán elfelede( mesterséget, a kötélverést 
is kipróbálha(ak az érdeklődők.

Bemutatkozo( a Csatangoló Tánccsoport i5úsági csoportja, a Szöktető Tánc-
csoport, akik felcsíki táncokat adtak elő, fantasztikus hangulatot teremtve ezáltal. 
A megérdemelt jutalom, a közönség tetszését kifejező tapsvihar sem maradhato( el.

A táncprodukció után a Hadak Útja Lovas Sportegyesület tagjai érkeztek meg 
hozzánk az állataikkal. Lehete( simogatni póni lovat, racka juhot, kecskét, nyuszit, 
kismalacot. Nagyon sokan érdeklődtek az állatok tartása, etetése iránt is. 

Majd ezt követően a Dózsa György Művelődési O(hon anyagi támogatásának 
köszönhetően kb. 16 órától az Elrabolt királykisasszony c. élőszereplős mesejátékot 
tekinthe(e meg a nagyérdemű közönség, a Csillangó Meseműhely előadásában. 
A gyerekek nagyon élvezték, az előadók bevonták őket a mesejátékba. 

A mesejáték közben egy kis gasztronómiai élménynek is hódolha(unk, hiszen a 
múzeumkertben lévő kenyérsütő kemencénkben elkészült az isaszegi 8nom kalács, 
majd később a kenyérlángos is. A kínálást a népviseletbe öltözö( asszonyok, a tánc-
csoport tagjai végezték.

A kalács elkészítéséért külön köszönet jár Kovácsné Halomházi Zsuzsanna el-
nök asszonynak (Múzeumbarátok Köre) és férjének, Kovács Jánosnak a kemence 
felfűtéséért, a kalácsok sütéséért és a Csatangoló Tánccsoport asszonyainak a da-
gasztásért. Majd a délután zárásaként a Csatangoló Tánccsoport néptánc bemuta-
tója következe(, melyhez a végén bárki csatlakozhato(. Programunk 18 óra körül 
zárult. Aki részt ve( ezen a szép délutánon, az örülhete( ennek, aki pedig nem, az 
bánhatja, hogy lemaradt erről, hiszen legközelebb csak egy év múlva találkozha-
tunk majd újra Szent György nap alkalmából.

Minden résztvevőnek, segítőnek és támogatónak köszönöm önzetlen munká-
ját, és azt, hogy ez a nap megvalósulhato(! 

Végezetül egy kedves kis dallal zárom soraimat. Bár nagyon vártuk, hogy a na-
pocska kisüssön, mert nagyon hűvös volt az idő, de elmondhatjuk, hogy legalább 
az égi áldás elmaradt, nem ese( az eső. 

Szmolicza József

Süss föl nap, Szent György nap,
Kert ala# a kislibáim
megfagynak.

Terítsd le a köpönyeged
Adjon Isten jó meleget!
(Gyermekdal)
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Az Elrabolt királykisasszony című élőszereplős mesejáték (Fotó: Szmolicza József)

Állatsimogató (Fotó: Szmolicza József)



A Magyarországi Tájházak Szövetsége tájékoztató lapja

34

A kosárfonás ősi mesterségét Pásztor Andrea és férje, Nagy Zoltán őrzi. 

Köszönjük, hogy eljö#ek közénk és bemutatót tarto#ak! (Fotó: Szmolicza József)

Csatangolósok és az éppen kisült kemencés kalács (Fotó: Szmolicza József)


